
２６名

２１名
男　１４名 女　２名 不明　５名
２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名
２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名
３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名
４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名
５０歳代 ２名 ５０歳代 １名 ５０歳代 ２名
６０歳代 ６名 ６０歳代 ０名 ６０歳代 ３名
７０歳以上 ６名 ７０歳以上 １名 ７０歳以上 ０名
不明 ０名 不明 ０名 不明 ０名

議会報告会 【H２６．５．１７   日枝中学校区（下田まちづくりセンター）】

○　参加者数

○　アンケート提出者数

分かりやす

かった, 61.9%分かりにくかっ

た, 4.8%

どちらとも言え

ない, 33.3%

無回答, 0.0%

本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長かっ

た, 4.8%

短かった, 

80.9%

ふつう, 14.3%

無回答, 0.0%

時 間

長かった 短かった ふつう 無回答



・報告会の質問・意見に対しての回答を市民に分かるように提示してほしい。
・議員さんとトークするのは初めてで、面白かった。また機会があれば来ます。
・１年かけてもいいから、小学校区でトークしてほしい。
・市民全体でのトーク（文化ホール等）をしてもよい。
・目標としている参加者数、率等設定されているのでしょうか。
・よい意見交換ができた。
・せっかく参加されているので、分科会では一人一言でも発言してもらっては。

意見・要望など

多かった, 4.8%

少なかった, 

76.2%

ふつう, 19.0%

無回答, 0.0%

資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答

評価する, 

42.9%

評価しない, 

0.0%

どちらとも言え

ない, 57.1%

無回答, 0.0%

議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答


